
 

 

 

 

 

 
 

 

Vyhláška 
 

REGISTRACE PŘEDMĚTŮ pro akademický rok 2024/25 
 
 

 Registrace předmětů je nutná ke zjištění zájmu studentů o studium předmětů ze studijního 
plánu. Podle počtu registrovaných studentů se stanoví kapacity předmětů a v případě malého 
zájmu nemusí být volitelný (V) nebo povinně volitelný (PV) předmět otevřen.  

 Pouze studentům, kteří budou mít potvrzenu registraci, se předměty registrované pro následující 
akademický rok zapíší a bude jim sestaven návrh rozvrhu pro povinné předměty s rozvrhovaným 
vyučováním.  

 Registraci je povinná pro všechny studenty, kteří budou v akademickém roce 2024/25 
pokračovat ve studiu na fakultě.  

 Kapacity předmětů BPC-AN4, BPC-AEI, MPC-EFE1, MPC-EFE2 budou nastaveny výhradně 
podle počtu registrovaných studentů. Pokud student registraci neprovede, nemusí mít v době 
zápisu možnost zapsat se do uvedených předmětů. 

 Bezkolizní rozvrh bude při zápisu zajištěn pouze u povinných předmětů, které budou 
zaregistrovány (neplatí pro opakované povinné předměty).  

 Do 31. 3. 2024 mohou rady programů zorganizovat schůzky se studenty svých bakalářských 
a magisterských programů, na kterých je informují o studiu programu (o případných prerekvizitách 
předmětů a vzájemné návaznosti některých předmětů), způsobu a časových termínech registrace 
předmětů, o případných změnách studijních plánů, postupových podmínek a předpisů pro příští 
akademický rok. 

 Studenti posledních ročníků, kteří budou studium rozvolňovat a mají zapsanou bakalářskou nebo 
diplomovou práci, jsou povinni tuto skutečnost nahlásit na studijním oddělení. V opačném případě 
jim nebude umožněna registrace předmětů.  

 Každý student si při registraci předmětů kontroluje splnění kreditové skladby předmětů 
předepsané pro jeho program v informačním systému (dále jen IS VUT) pomocí úlohy Kontrola 
absolvovaných předmětů.  

 

UPOZORNĚNÍ – Součet kreditů všech registrovaných předmětů (povinné, povinně volitelné a 
volitelné) musí být v rozsahu 30 až 75 kreditů za akademický rok. Výjimku mají povolenu studenti 
posledních ročníků, kteří si mohou zapsat pouze předměty nutné pro splnění podmínek daných 
studijním plánem (minimálně 4 kreditů). Podmínkou pro zápis do dalšího roku studia je získat 
minimálně 30 kreditů v daném akademickém roce (mimo studentů v posledním ročníku studia).  

 Pro registraci předmětů se kredity nenavyšují.  

 O případné navýšení kreditů musí student požádat v době před zahájením zápisu (viz vyhláška 
Zápis studentů).  

 
 

1. kolo registrace -    otevření IS VUT     od 11. 4. (od 16:00 hod.) do 17. 4. 2024 

 Studenti se mohou registrovat i nad limit kapacit předmětů. Na základě zájmu studentů může 
být kapacita předmětů PV a V podle možností ústavu před vyhodnocením 1. kola upravena, 
předmět může být i uzavřen.  

 Povinné předměty zimního semestru akademického roku 2024/25, které student úspěšně 
neabsolvoval, si sám přednostně doplní do registrace (nemusí si zapisovat všechny předměty ze 
studijního plánu pro následující rok). Povinné předměty letního semestru akademického roku 



2024/25, které student nesplní v roce 2023/24, mu budou automaticky doplněny do IS VUT až 
v září před zápisem.  

 

Vyhodnocení registrace 

IS VUT kontroluje automaticky platnost registrace předmětů. Při registraci PV a V předmětů 
rozhoduje Vážený Studijní Průměr, který je vyhodnocen za celé dosavadní studium studenta. 
U každého předmětu bude uvedena informace o výsledku registrace: 

 nad limit – v registrovaném předmětu je uveden student v pořadí podle VSP nad limitem 
kapacity předmětu,  

 předmět uzavřen – registrovaný předmět byl pro malý zájem studentů uzavřen,  

 registrován – předmět je registrován.  

 

Registrace předmětů studenta je po 1. kole platná, jestliže 

 součet všech kreditů (registrovaných předmětů) je minimálně 30 (4 pro poslední ročník) a 
maximálně 75,  

 u každého předmětu je uvedena informace registrován.  

Při splnění uvedených podmínek IS VUT zajistí, aby student nemohl registraci ve druhém kole 
editovat. V případě, že uvedené podmínky splněny nejsou, student je povinen provést druhé kolo 
registrace. 
 

2. kolo registrace -    otevření IS VUT od 25. 4. (od 16:00 hod.) do 29. 4. 2024 

Ve druhém kole nerozhoduje VSP. Rozhoduje časové hledisko až do vyčerpání kapacity předmětu. 

 Provádějí studenti, kteří nemají platnou registraci po 1. kole. 

 Registrované předměty již nelze zrušit.  

 Místo předmětů, které byly uzavřeny nebo ve kterých byl student nad limitem kapacity, si 
mohou studenti zaregistrovat jiný předmět, který je pro daný akademický rok otevřen a má ještě 
volnou kapacitu.  

Na základě registrovaných předmětů se každému studentovi předměty v následujícím akademickém 
roce zapíší a bude mu sestaven návrh rozvrhu pro povinné předměty s rozvrhovaným vyučováním.  

Kontrola zapsaných předmětů a řešení jejich případné kolize v rozvrhu bude probíhat v rámci zápisu 
začátkem akademického roku 2024/25.  

 
 

REGISTRACE UCHAZEČŮ O MAGISTERSKÉ STUDIUM 

Otevření IS VUT od 2. 5. (od 16:00 hod.) do 6. 5. 2024 

V době od 2. 5. do 6. 5. 2024 proběhne pouze jedno kolo registrace. IS VUT bude otevřen pro 
registraci pouze studentům, kteří do 31. 3. 2024 podali platnou přihlášku ke studiu v navazujících 
magisterských studijních programech a zaplatili manipulační poplatek. 

Při registraci rozhoduje pouze časové hledisko až do vyčerpání kapacity předmětu. Předměty, o 
které projeví studenti při registraci malý zájem, mohou být v době před elektronickým zápisem 
uzavřeny. 
 
 

Brno 24. 1. 2024      prof. Ing. Jarmila Dědková, CSc., v. r. 
proděkanka pro vzdělávací činnost 

 


